
Πώς να χρησιμοποιήσετε την πλατφόρμα κοινωνικής μάθησης 



 
 

 

 
 

Οδηγός για τη χρήση της πλατφόρμας κοινωνικής μάθησης 
 

Ο οδηγός WEStart παρουσιάζει τον τρόπο χρήσης της πλατφόρμας κοινωνικής μάθησης του έργου 
WEStart. Ο οδηγός απευθύνεται σε συμβούλους καριέρας και άλλους επαγγελματίες που 
επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν αυτή την πλατφόρμα ως μέσο υποστήριξης των γυναικών για την 
επίτευξη προσωπικών και εκπαιδευτικών στόχων, ενδυναμώνοντάς τις για ενεργό συμμετοχή στην 
κοινωνία. Η πλατφόρμα κοινωνικής μάθησης περιλαμβάνει φιλικά προς το χρήστη εργαλεία και 
πόρους για την υποστήριξη επαγγελματιών για την ενδυνάμωση των γυναικών στην ηλικία των 25-
40 ετών για να ενισχύσουν τις δεξιότητές τους, να βρουν τον προσανατολισμό τους, να 
αξιολογήσουν τις γνώσεις τους και να βρουν ευκαιρίες 

Διαδικασία Εγγραφής 
 

Βήμα 1: Εισδοχή στην πλατφόρμα κοινωνικής μάθησης 
Για να συνδεθείτε στην πλατφόρμα ακολουθήστε το σχετικό σύνδεσμο: 
https://socialplatform.westart-project.eu/  

 

Βήμα 2: Δημιουργία λογαριασμού 
Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε όλο το υλικό θα πρέπει να εγγραφείτε στην πλατφόρμα ως 
σύμβουλος καθοδήγησης. 

 

 

 

 

https://socialplatform.westart-project.eu/


 
 

 

 
 

 

 

Βήμα 3: Συμπληρώστε τα προσωπικά σας στοιχεία 
Συμπληρώστε τα προσωπικά σας στοιχεία και πατήστε "Δημιουργία νέου λογαριασμού μου". 

Για να επιβεβαιώσετε το λογαριασμό σας θα πρέπει να ελέγξετε το email σας (ελέγξτε επίσης το 
φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας σας) και να ενεργοποιήσετε το λογαριασμό σας. 

 

 



 
 

 

 
 

 

Βήμα 4: Συμπληρώστε τα στοιχεία σύνδεσής σας 
Μόλις επιβεβαιώσετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας, επισκεφθείτε  
https://socialplatform.westart-project.eu/ και συμπληρώστε τα διαπιστευτήρια σύνδεσης για να 
μπείτε στην πλατφόρμα. 

 

 

Σημείωση: Θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον οργανισμό-εταίρο στη χώρα σας για να σας δώσει 
πρόσβαση στην πλατφόρμα ως εκπαιδευτικοί/ εκπαιδευτές. 

Σε περίπτωση που θέλετε να επεξεργαστείτε το προφίλ σας πατήστε Προβολή προφίλ και επεξεργασία. 
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Πλοηγηθείτε στην πλατφόρμα 
 

Με την είσοδο στην πλατφόρμα μπορείτε να επιλέξετε την εθνική σας γλώσσα χρησιμοποιώντας τον 
διακόπτη γλώσσας στη γραμμή πλοήγησης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

Orientation Area 
Η περιοχή προσανατολισμού περιλαμβάνει μια σειρά εργαλείων που μπορούν να υποστηρίξουν την 
επαγγελματική ή/ και εκπαιδευτική πορεία των γυναικών. 

 

 

Μπορείτε να περιορίσετε την έρευνα των εργαλείων επιλέγοντας την κατηγορία (θεματική), τη 
διαθεσιμότητα γλώσσας και την ομάδα-στόχο στην οποία εφαρμόζεται ένα εργαλείο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skills 
Ο τομέας δεξιοτήτων χωρίζεται σε δύο ομάδες: για τους εκπαιδευόμενους και για τους 
εκπαιδευτικούς ενηλίκων/ συμβούλους προσανατολισμού. Κάθε ομάδα φιλοξενεί μια σειρά 



 
 

 

 
 

εργαλείων για την υποστήριξη της ανάπτυξης δεξιοτήτων των ομάδων-στόχων του έργου σε πέντε 
βασικούς τομείς όπως προσδιορίζονται από την κοινοπραξία του έργου: 

Ζωή 

Υγεία 

Χρήμα 

Εκπαίδευση & Κατάρτιση 

Εργασία 

 

Απλά επιλέξτε το θέμα που σας ενδιαφέρει και Εξερευνήστε τα εργαλεία που συγκέντρωσε η 
κοινοπραξία του έργου για να υποστηρίξετε την επαγγελματική σας πορεία 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

Opportunities 
Η ενότητα ευκαιρίες απευθύνεται σε γυναίκες που ενδιαφέρονται να βρουν ευκαιρίες 
εκπαίδευσης ή/ και κατάρτισης για συμμετοχή ή παρακολούθηση στην πατρίδα τους/ σε ολόκληρη 
την ΕΕ δια ζώσης ή/και διαδικτυακά. Οι οργανισμοί-εταίροι πρόκειται να ανεβάσουν ευκαιρίες, 
αλλά ως εκπρόσωποι των ιδρυμάτων μπορείτε επίσης να έχετε τη δυνατότητα να ανεβάσετε 
οποιεσδήποτε σχετικές ευκαιρίες για τις γυναίκες. 

Κάντε κλικ στο κουμπί " Upload opportunity’ " και συμπληρώστε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

Θα πρέπει να προσθέσετε την ευκαιρία στη γλώσσα που θέλετε να εμφανίζεται και να επιλέξετε 
τη χώρα για φιλτράρισμα ανά "χώρα". Οι ευκαιρίες δεν θα μεταφραστούν σε άλλες γλώσσες, οπότε 
αν θέλετε να το έχετε τόσο στα αγγλικά όσο και στην τοπική σας γλώσσα, θα πρέπει να προσθέσετε 
την ευκαιρία δύο φορές. 

Θα πρέπει να συμπληρώσετε τα στοιχεία κάθε ευκαιρίας και να επιλέξετε τις κατηγορίες στις 
οποίες ισχύει η ευκαιρία και τη διαθέσιμη χώρα. 

Επιλέξτε μια εικόνα / φωτογραφία που είναι απαλλαγμένη από πνευματικά δικαιώματα και έχει 
τις ακόλουθες διαστάσεις 1150 x 300 έτσι ώστε να υπάρχει ομοιομορφία και καλή ποιότητα για το 
πώς εμφανίζονται. 

Όταν όλα ολοκληρωθούν, απλά κάντε κλικ στο κουμπί ‘Upload’ και η ευκαιρία δημοσιεύεται στα 
σχετικά πεδία. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα φίλτρα για να ελέγξετε πώς και πού εμφανίζεται η ευκαιρία. Οι 
ευκαιρίες φιλτράρονται ανά κατηγορία και χώρα. 

Σε περίπτωση που θέλετε να διορθώσετε κάτι, μπορείτε να επεξεργαστείτε την ευκαιρία και να 
την αποθηκεύσετε ξανά. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

E-Library 
Η ηλεκτρονική βιβλιοθήκη απευθύνεται σε όλους τους επαγγελματίες/ εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται 
να βρουν πρόσθετους πόρους για την επαγγελματική εκπαίδευση, την ενδυνάμωση των γυναικών κλπ. 

Όπως και στην ενότητα ευκαιρίες, μπορείτε να ανεβάσετε υλικό και στην ενότητα της ηλεκτρονικής 
βιβλιοθήκης. Επιπλέον, σε αυτή την ενότητα, οι επαγγελματίες είναι σε θέση να αλληλεπιδρούν μεταξύ τους 
σχολιάζοντας το υλικό που ένας σύμβουλος ή εκπαιδευτικός ανεβάζει. Μπορείτε να φιλτράρετε το υλικό 
ανά κατηγορία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

Assessment 
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